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Seminarium licencjackie językoznawcze poświęcone jest przeglądowi najważniejszych zagadnień związanych z opisem języka angielskiego oraz zdobywaniu umiejętności przedstawiania, analizowania, porównywania danych językowych ujmowanych głównie z perspektywy leksykalnej, gramatycznej i semantycznej, oraz porównawczej z językiem „amerykańskim” i/lub polskim. Ponadto podejmowana jest problematyka związana z językiem używanym w różnych mediach, teoria i praktyką nauczania/uczenia się języka angielskiego, a także kulturą i społeczeństwem Anglii i Ameryki. Studenci przygotowywani są do zbierania materiałów i opracowania wybranego tematu w formie pracy dyplomowej oraz ustnej prezentacji. 


	dr Rafał Majka
	Seminarium, po pierwsze, odświeży i ugruntuje wiedzę dotyczącą zasad pisania prac naukowych w języku angielskim, w tym zasad formułowania hipotez i tez naukowych oraz właściwego korzystania ze źródeł bibliograficznych z uwzględnieniem praw autorskich, a także będzie obejmowało doskonalenie umiejętności krytycznego myślenia. Tematycznie Seminarium będzie miało charakter kulturoznawczy. Wśród tematów, które chciałbym Państwu zaproponować jako obszary badawcze, są m.in.:
- obraz grup społecznych, wydarzeń historycznych i praktyk kulturowych w tekstach kultury krajów angielskiego obszaru językowego (literaturze, filmach, serialach, komiksach, grach komputerowych);
- zdrowie/ choroba w kulturze;
- utopie/ dystopie w tekstach kultury;
- ideologie w tekstach kultury;
- teorie spiskowe, tzw. fake newsy, tzw. alternatywne fakty;
- komunikacja międzykulturowa;
- komiksy jako narzędzie edukacji w prawach człowieka;
- płeć i seksualność w tekstach kultury.





