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 Pedagogika stosowana, III r. studia niestacjonarne I stopnia 
	dr Jolanta Pułka
	W ramach seminarium podejmowane będą prace teoretyczno- empiryczne w obszarze zagadnień badawczych, związanych z indywidualnymi zainteresowaniami naukowymi uczestników seminarium, mieszczące się w sferze zainteresowań naukowych prowadzącej seminarium. Problematyka preferowana przez prowadzącą seminarium związana jest z pedagogiką społeczną (środowisko szkolne i pozaszkolne, środowisko rodzinne i rówieśnicze), profilaktyką społeczną,  edukacją i wychowaniem  dzieci i młodzieży, działaniami profilaktycznymi realizowanymi na rzecz tych grup wiekowych.

Celem seminarium jest teoretyczne i metodologiczne wspomaganie studenta w  napisaniu samodzielnej  pracy dyplomowej.

	dr Michał Kranc
	- Resocjalizacja nieletnich: aspekty diagnostyczne, metodyczne, terapeutyczne, prawno-organizacyjne, systemowe, efektywność oddziaływań, analizy porównawcze w zakresie mikrosystemów i studium indywidualnych przypadków, badanie przebiegu readaptacji społecznej i usamodzielnienia nieletnich z placówek zamkniętych.

- Zaburzenia zachowania, zaburzenia opozycyjno-buntownicze,  zaburzenia adaptacyjne dziecka, agresja wśród uczniów, profilaktyka i terapia, współczesne uwarunkowania zaburzeń adaptacyjnych dzieci i młodzieży.


Zapisy na seminaria będą przeprowadzone drogą elektroniczną.

O terminie zapisów zostaną Państwo poinformowani.
